



Nr. 1211/11.02.2019

Către

Toate unitățile de învățământ preuniversitar din Județul Cluj,

În atenția Doamnelor și Domnilor Directori,

a coordonatorilor de proiecte și programe educative,

REFERITOR LA SĂPTĂMÂNA MONDIALĂ A BANILOR,

PROGRAM NAȚIONAL DE EDUCAȚIE FINANCIARĂ, *GLOBAL MONEY WEEK*, 25-31 MARTIE 2019

Cu ocazia „Săptămânii mondiale a banilor”, 25-31 martie 2019, vă invităm să accesați oportunitățile activităților educaționale propuse de către partenerul instituțional BCR și ca urmare a protocolului de colaborare semnat cu Ministerul Educației Naționale, pentru anul școlar 2018-2019.

„Săptămâna mondială a banilor” este un eveniment care se desfășoară la nivel mondial în fiecare an și care se dorește a fi o campanie de conștientizare a rolului banilor în viața de zi cu zi a copiilor și a tinerilor. Scopul acestei inițiative este educarea financiară a acestora prin intermediul unor activități educaționale interactive și distractive.

În acest sens, în perioada 25-31 martie 2019 se vor organiza la sediile băncilor și/sau în unitatea de învățământ o serie de activități pe teme financiar-bancare adresate elevilor, sub egida **Învăță. Economisește. Câștigă** și adaptate nivelurilor de învățământ, pe următoarele tematici: **1. Diferența dintre a avea nevoie și a dori; 2. Economisire; 3. Crearea unui buget care te va ajuta să economisești mai bine; 4. Identificarea unor scopuri pentru economisire și prioritizarea acestora; 5. Cum să cheltuim responsabil; 6. Care sunt implicațiile când împrumutăm bani.**

Pentru programarea atelierelor educaționale pe teme de educație financiară, organizate în școală sau la sediu Băncii Comerciale Române, Sucursala Cluj, vă rugăm să scrieți pe adresa de e-mail: scoaladebani@bcr.ro, specificând ziua și tematica opțională.

Vă rugăm să popularizați această inițiativă la nivelul unității de învățământ preuniversitar pe care o conduceți prin informarea directă a elevilor și a cadrelor didactice din unitatea școlară și în contextul priorităților educaționale 2018-2019, în ceea ce privește tematica activităților extrașcolare și extracurriculare pentru acest an școlar, precum și în cadrul Programului național *Școala altfel*, 2019.

Cu stimă,

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,
VALENTIN CLAUDIU CUIBUS



INSPECTOR ȘCOLAR EDUCAȚIE PERMANENTĂ,
AMALIA GURZĂU